Вакцинуйся!!!! Збережи життя!!!
В умовах воєнного стану ми спостерігаємо вимушену міграцію людей, обмежений доступ до лікувально-профілактичних закладів, перебої з водопостачанням, електропостачанням, тим самим відсутністю умов для дотримання правил особистої гігієни. У зв’язку з цим інфекційні захворювання поширюються дуже швидко, тому важливо захистити себе та дітей від інфекцій. 
Вакцинація є найефективнішим методом профілактики інфекційних хвороб. Ії мета захистити організм від інфекцій, запобігти важкому перебігу та появі ускладнень від неї. Сенс вакцинації в тому, що в організм людини вводять ослаблені або вбиті збудники різних інфекцій. Коли вакцина потрапляє в організм, імунна система уважно вивчає її, запам’ятовує та посилає виробляти спеціальні речовини для їх знищення. Вакцина ніби «навчає» імунну систему, готуючи її до боротьби з інфекцією. 
В Україні відповідно до Календаря профілактичних щеплень проводиться вакцинація проти 10 інфекційних хвороб, яка фінансується державою, тобто проводиться безкоштовно: 
· гепатиту В;
· туберкульозу;
· дифтерії;
· кашлюка, 
· правця;
· поліомієліту;
· гемофільної інфекції (Хіб-інфекції);
· кору;
· краснухи та епідемічного паротиту («свинки»)
Вищевказані інфекції передаються від інфікованої особи до здорової, як правило, повітряно-крапельним шляхом. У разі, якщо батьки хочуть захистити свого малюка додатково, або захистити себе проти інфекцій, вакцинація від яких не передбачена Календарем щеплень, вони можуть це зробити вакцинами, які зареєстровані в Україні. До таких інфекцій належить:
· гепатит А;
· пневмококова інфекція;
· менінгококова інфекція;
· ротавірусна інфекція;
· грип, коронавірусна хвороба;
· вітряна віспа;
· папіломавірусна інфекція.
Щеплення від коронавірусної хвороби безкоштовне, інші додаткові щеплення проводяться, як правило, за власний рахунок.    
Імунітет, який розвивається після вакцинації, надасть надійніший захист від керованої інфекції. Вакциновані люди  дуже рідко хворіють. А якщо таке трапляється, то переносять хворобу набагато легше і з меншою кількістю ускладнень. Вакцини забезпечують надійний захист. 
Усі вакцини, які використовуються в Україні у рамках Календаря щеплень, є безпечними та застосовуються в інших країнах світу протягом багатьох років. Такий масштабний досвід чітко підтверджує їхню безпеку та ефективність. 
Профілактичні щеплення, у тому числі від коронавірусної хвороби, проводять в Центрах первинної медико-санітарної допомоги всім особам, навіть коли відсутня укладена декларація про медичне обслуговування. 
Вакцинуйся!!! Захисти себе та свою родину від інфекційних захворювань!!! 



 
